

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyilatkozatok felvételnek árszabály szerint... Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám. Elkészítési díj: Vidékre postán vagy helyben hához...

A hivatalos nyilatkozat.

A magyar delegáció tagjainak a külügyi politikáról hivatalosan vallott nézetét elővashatják tisztelt olvasóink a külügyi albizottság jelentéséből. Bizonyos tekintetben érdekes jelentés ez. Igazi diplomata észjárással van ebben megmondva, hogy a külügyi politika terén mit helyeslünk és mit nem helyeslünk...

legfőbb az azonkívül örök emlékezetre méltó tanubizonyítétele képezi. Annyi bizonyos, hogy szegény Haymerle, ha ebből a jelentésből akar magának világosságot szerezn...

magyar korona területén kiegészített csapatok közül: A 41 gyalogezred következőképpen elhelyezve: 13 sorjagyalogezred Lajthánul, a 2. Magyarországon és a 9. Bosznianban a megszállt területen...

volt tovább tűrni, hogy a vallás köpenye alatt politikai igazságok üzessenek és hogy a monarchista üzemek támpontját a zárdák képezzék. Teljes joggal említi a miniszteri nyilatkozat a „hagyományt”...

„hesszáliai” és „epirusi” hadtestek parancsnokainak kinevezéséről érkezik tudósítás Athénből, másrészt azt jelentik, hogy a minisztertanács e pillanatban egy jegyzék fogalmazásával foglalkozik, melyben a görög kormány fölszólítja az ottomán kormányt...

A helyzet Franciaországban.

Franciaországból meglepő hírt hozott a táviró. A Ferry-minisztérium beadta lemondását. Beadta még a kamarák összehívésének napján, közvetlenül azon ülés után, melyben a kormány előterjeszté...

És nem akarjuk kétségbe vonni, hogy a hatalom közegei által föltört zárdák, a katonaság által körülránt kolostorok és a rendőri kíséret sorfalai között az utcákon végig vezetett szerzetesek látvány...

A Cirque-Fernando-ban tartott meetingről melyet a „Lanterne” szerkesztője: Meyer hívott egybe, utjabban a következőket jelentik: „Már 11 1/2 órák a terem, — hová mintegy 4000 személy jár...”

Budapest, nov. 10.

Az országgyűlési „Függetlenségi kör” november hó 11-én d. e. 11 órák értekezését tart.

Széll Kálmán — mint megbízható forrásból értesülünk — egy barátja előtt kijelenté, hogy neki nem sok reménye van ahhoz, hogy a pártok közötti egyesítési elemek közt...

A konfliktusnak minisztérium és kamara között nagyon kicsinyes oka van hát. Másutt, hol az alkotmányosság követelményeiről koránt sincs ily korrek fogalmuk...

Hogy a kormány és egyáltalán a köztársaság ellenségei e lemondásnak azonban más magyarázatot fognak adni, az szinte kétségtelen. Ugy fogják föltüntetni, mint meghatározást a kormány részéről azon föltételek szemben, hogy helyt álljon eddigi működésének tényeiért...

Az elnökök ezután a következő napirendet hozza javaslatba: „A lelkiismereti szabadság nevében — melynek alapját az emberi jogok kinyilatkoztatása megerősítette és ennek végrehajtása megérte...

Budapest, november 10.

A szultán, mint Gladstone alább ismertette beszédében is közlé, táviratokat küldött szét, melyekben azt a reményt fejezi ki, hogy Dulcigno ma vagy holnap át fog adni a montenegróinak. A szultán ezt a reményét eddigéig alig igazolja valami. Dervis pasának az albán főnökök kijelentették, hogy jószántukból Dulcignót át nem engedik, s Cetinjából azt jelentik, hogy a felső albániai liga vezetői három nap óta vannak Tuziban s tanácskozást folytatnak...

A belga király trónbeszédében a következő passzus is foglaltatik: „Köszönetet mondok az országnak a magam és a királyné nevében ama szeretet jeleiről, a melynek tárgyai valánk. Ez évben oly nyilatkozatok álltak, melyek bennünket megaláztak, értesítettek önk Stéfánia hercegnő és az osztrák trónörökös ö esászárj fenségé te tervezett frigyéről. E frigy betölti minden óhajításunkat („Cette union ombre tous nos vœux.”)

A hadügyi költségvetés tárgyalása alkalmából nem lesz érdekelten a következő adatok közlése. A magyar korona területén előkészített ki: 1) 41 gyalogezred, 2) 5 vadászszázaló, 3) 16 huszár, 4) 2 dandár, 5) négy tábori tüzérezred, 6) három vartüzérségi zászlóalj, 7) a második számú hadmérnöki ezred 4 és 5 zászlóalja, 8) az utász ezred 1 és 4 zászlóalja, 9) az egészségügyi, 10) a szerkesztési csapat részben, 11) a helyi ruházat-közigazgatási intézet, 12) az élelmezési intézetek részben, 13) a m. kir. ménesek, továbbá a m. kir. és horvát-szlavonországi ménestelep katonasági állásai, 14) a hadi tengerészet részben. Az osztrák tartományokból: 1) 39 gyalogezred 2) a tiroli vadászrezd és tábori vadászszázaló, 3) 14 dragonyos, 4) 9 dandár, 5) 9 tábori tüzérezred, 6) 9 vartüzérségi zászlóalj, 7) az 1. számú hadmérnöki ezred, továbbá 2. zászlóalja, 8) az utász-ezred 1. 2. és 3. zászlóalja, 9) az egészségügyi 10) a katonasági szerkesztési csapat részben, 11) a brünni, gráci és bécsi ruházat-közigazgatási intézetek, 12) az élelmezési intézetek részben, 13) a cs. k. állami ménestelep katonasági állásai, 14) a hadi tengerészet részben. — A

Ha a szerzetes-rendek Franciaországban nem helyezték volna magukat ellenfélre az uralgó kormányformával; ha befolyásukat, melyet a tan- és gyónatörsékből gyakoroltak a kedélyekre, nem arra használták volna föl, hogy igazságnak a köztársaság ellen: a kormány és a hatalom levő mérsékelt köztársasági párt bizonyára nem idézték volna föl e harcoszt állam és egyház között. De azt lehetetlen

Lapunk mai számához egy iv melléklet van csatolva.

És megakadja kezdeni akcióját. Még egyrészt a

És megakadja kezdeni akcióját. Még egyrészt a

dől, lerántotta a tetőt s keresztülörte az első emelet padlását. A horvát kereskedelmi bank bizottsága vasárnap délután a követ egyúttal s bevitte a szomszédház tetőjét. A Stankovics fele ház is sokat szenvedett. A Bonis-fele háznál a leszállító hank egy graknoidok a helyre légiá fején súlyosan megrongosodott. A Zrity-terület a Vraniczany-fele palotát nagyon megrongosította a földmúndulás. Az erdő és a parkok, a díszimények leomlottak. A szivarjában a külső előlépő összeműlt s az épület megrongosodott. A kezelő tiszt és több munkás megsebesült. A kár akora, hogy az igazgató a munkát is beszüntette. Hasonlóképen sok kárt szenvedett a részvény-köznyomdai terület is. A katedrálisok épülete is meg van rongálva, és lakhatatlan; az új börtény-közműve részben leomlott, részben áll. A ferencz-rendiek templomának tornya mind a négy oldalán meg van repedve félméter beáramlásig.

Természetesen lehetetlen minden kárt felszámítani. A bedőlt tüzfalak száma mintegy ötszáz, a leomlott kémények mintegy ezerre rúgnak. Az iskolákban beszűntették a tanítást, a templomokban pedig az isteni tiszteletet. A bán a veszedelem után azonnali városi hatóságok ment s a városnak szomorú katasztrófáját tekintve, minden kormány-mérőket rendelkezésre hozósított. Ugyanezt tette a főparancsnok is.

A megsbesültek a következők: Smetana, a leaszmitó bank igazgatója, Eibel köröcsis, kezén és fején, Leidinger, a nemzeti nyomda gépésze, a kinek keze tört el, Mentungyó kőfaragó, a kinek a Márk-templomnál keze és lába törött el, Kobarić, a nemzeti nyomdában egy kerékfeszítő; ezenkívül mintegy 20 könnyen sebesült személyt vittek az irgalmasok kórházába, a hol ápolás alá vették őket. Maga az irgalmasok kórháza is megsérült s mintegy negyven ágyát a megrongált részből elvették. Természetesen a sebesüléseken kívül számos eset történt még, a melyekről nem tudhatjuk; de szerencse, hogy a nagy pusztulás mellett a sebesültek száma csak is ennyire szorított s nem történt számos halál eset is.

Zágráb, nov. 10. (Távirat.) A tartománygyűlés mai ülésén az elnök jelenté, hogy a király 10,000 forintot adományozott a katasztrófa által okozott inség enyhítésére. Zevkovics jelenté, hogy Tiszta miniszterelnök ajánlatait fejte ki s kiáltással helyezte minden az országos kormány által kárt segélyt.

Zágráb, nov. 10. (Távirat.) A tegnapi katasztrófa az országgyűlés még ma nem lehet megkezdésére, mert a kárt megbeszélés a megbeszélés becsis 3 millióra fog, tekintve az a ki-számítatlan kárt, mely a templomok s az épületek károsítását okozta. A katasztrófa az országgyűlés még ma nem lehet megkezdésére, mert a kárt megbeszélés a megbeszélés becsis 3 millióra fog, tekintve az a ki-számítatlan kárt, mely a templomok s az épületek károsítását okozta.

Zágráb, nov. 10. (Távirat.) A tegnapi katasztrófa az országgyűlés még ma nem lehet megkezdésére, mert a kárt megbeszélés a megbeszélés becsis 3 millióra fog, tekintve az a ki-számítatlan kárt, mely a templomok s az épületek károsítását okozta.

Csurgyó (Somogy), nov. 9. (Eredeti tudósítás.) Ma reggel pont 8 órakor kis városunk lakói gyengébb mérvű földrengés hozta rémületbe. A rengás tartama nem lehetett több mint 5-6 másodperc; s bár a hullámmozgás DNY-nyl ÉK felé — nem volt valami erős, mindazonáltal elég erős arra, hogy a város legmagasabb épületei, a ref. gimnáziumot s templomot stb. valamint a szobákban ülő vagy járó emberek ingása hozza s a ref. templomnak bolozattal gyengén megrongosodott, mi nagy ropogással történvén, az isteni tiszteletgyűlést, a templomból kirohanták.

A városnak egyes részein, így a völgyben fekvő városban erősebbnek mutatkozott a mozgás, mely a falon elhelyezett tárgyakat a fent jelzett irányú ingásba hozta; az utcán járók által az egész tüneményből semmit sem éreztek, legfeljebb a templom tornyának ingását szemlélhették.

Kalocsa, nov. 9. (Eredeti tudósítás.) Ma reggel 7 óra 58 perczkor az egész városban érezhető földrengés volt, mely három lökésben egész egy percig tartott. A szobákban s boltokban minden ingott, a gimnáziumi és nőnevelői templomban a padok ropogtak s a jelenlévő ifjak csaknem kiestek a padokból. Az értsi kastélyban minden órák állt, s a kapu kinyílt. Kár vagy más szerencsétlenség nem történt.

Nagy-Kanizsa, nov. 9. (Eredeti tudósítás.) Ma reggel 7 óra 52 perczkor délnyugatról északrai irányban hatadó földrengést éreztünk, mely 8-10 másodpercig tartott. Az utcán járók alig érezték észre, de a szobákban a burkok ingtak, a jők és ablakok zörögtek és tompa morgás hallatszott a padlól.

Paks, nov. 9. (Eredeti tudósítás.) Mára virradóra 11 óra 12 órakor erősebb rázómozgás jött a városunk lakói, s ma reggel 7 óra 38 perczkor két nyugodt délkelti irányból eredő rengés volt érezhető. A szobákban megrongosult a kép, a függöny, virág. Az ágyban fekvők kinyiták ki, vajon észlelték-e a rengést? — A felvételők hála, mi hozzá roszta a holt tárgyakat?! — Egy nagyobb földrengés egy fal alá zuhanhat, a többiek összedőltek. Vaskereskedésben a vas-neműek összezúzódtak, kár nem történt.

P. Pál, nov. 9. (Eredeti tudósítás.) Ma reggel 8 órakor erős földrengés volt, mely 15 másodpercig tartott, úgy hogy ki kellett a lakházakból szaladni, mert attól lehetett tartani, hogy összeomolnak. Mielőtt a földrengés kezdődött volna, nagy moraj volt.

Szombathely, nov. 9. (Eredeti tudósítás.) Ma reggel 7 óra 55 perczkor földrengés volt észlelhető, különösen a lógy tárgyak mozgása kelteket figyelemre, az ingák több helyütt megállottak. Többek állítása szerint háromrendbeli lökés történt.

Szeged, nov. 9. (Eredeti tudósítás.) Reggel 8 órakor. Szegeden 3 másodpercig tartó csekély erejű földrengés volt. A természeti tüneményt oly gyengén mutatkozott, hogy a lakosság alig vette észre és csak úgy alapította meg, hogy az óráknál az ing-órák, melyek azelőtt nem jártak megmozdultak és viszont a legnagyobb órák ingái is megmozdultak zúréjait az oldalrészekhez ütődtek.

Szombathely, nov. 9. (Eredeti tudósítás.) Földrangszerű ébredet éjféli 1 óra tájban és 9-9-kor Szombathely város köznsége, mely renegs meg-megújuló keletre haladó lökésben jelentkezett; néhány másodpercnyi működése alatt az órák és képek kimozdultak függő helyzetből. Reggel 7 óra 40 perczkor a lökések ismétlődtek, de kár nélkül simek.

Sárospatak (Tolna), nov. 9. (Eredeti tudósítás.) Ma reggel 8 órakor iten földrengés mutatkozott. A hintásas katedrális nyugot felé s körülbelül 3 perczig tartott. A szobákban a lámpák, s kint az élték megingottak.

Tapolca, nov. 9. (Eredeti tudósítás.) Ma reggel 1/8 órakor egy másod percig tartó földrengés volt észrevehető, mely semmi nyomot maga után nem hagyott.

Zala-Egyszerű, nov. 9. (Eredeti tudósítás.) Nagy földrengés észlelhető Zala-Egyszerűben f. hó 9-én reggel 7 óra 53 perczkor. Az emberek kik érik tüneménynek még talán soha, vagy csak igen régen lehetett tanú, első meglepetésében nem tudták, mi történik velük. Némelyek teljesen elszedülve, asztalhoz vagy falhoz kapva tartották fön magukat, hogy el ne essenek. Könyhőknak az edények, szobákban az iverőpoharak összeveredve nagy csörgést okoztak; némely helyeken a falon gyengén függő tárgyak lehulltak, a függő lámpák hímálództak, az ing-órák megálltak. Egy háznak kéménye leomlott, a templom bolt-hajtása megrongosult, s az épen minden ajtó-tákoskodó nép ijedve futott ki az utcára, nem tudván, mi történt. A rengés ötször ismétlődött, gyorsan, egymásután, s mintegy 5-7 másodpercig tartott. Az elő szemelét egész nap, délután hóval vegyessen.

Zala-Egyszerű, nov. 9. (Eredeti tudósítás.) A mai napon, d. e. 7 óra 40 perczkor kez. 35-dől s mintegy 6 másodpercig tartott földrengés Zala-Egyszerű városát és a körül fekvő falvakat ugyanarra legrongosította, hogy a lakosokom fellegyevze levő cserégek két zben is megrongált, a függő lámpa pedig s rezgés által okozott lökés következtében fél óránál tovább ingott. A rengés délkeletről északnyugatnak s visszafelé történt. Hirszerint némely gyengébb épületek falai is megrongosodtak.

E vidéken az 1840. év óta nem tapasztaltak földrengést.

TÁVIRATOK.
A toconci függetlenségi párt alakulása.
Losoncz, nov. 10. (Az „Egyetértés” tudósítójának távírata.) Nagy és lelkes néptömeg fogadta a ma délelőtti 10 órai vonattal városunkba érkezett Mocsáry Lajos és Bódogh Albert úr. képviselőket. A függetlenségi párt nevében az indóháznál Kishalmy Ferenc ügyvéd irodájú őket lelkes szavakkal, mire Mocsáry megmatolatos választott. A pályavártaól nagy néptömeg és mintegy 24 fogaton különféle helységek köldöttei kísérték az érkezett vendégeket Busak Adám párt-egyleti elnökünkkel kijelölt lakására. Dáben nagy ebéd volt a pártelnökénel, d. 2 órakor pedig az alakuló üggyelést tartott meg a kaszinó nagyer-mében. Pártelnökül Busak Adám, jegyzőül Kishalmy Ferenc és Raehler Ferenc választották meg, ezenkívül egy 50 tagú választmány. Roppant lelkesedéssel fogadta a népes közgyűlés Mocsáry Lajos nagyvárosban remek beszédét, melyben a függetlenségi párt-programját fejté ki, este nagy faklyámenetben készülőben és 150 terebélyes banket a sörház helyiségében.

Városunk ünneplés színt állott. Mindenütt nagy a lelkesedés.

A királyi Magyarországon
Mármaros-Sziget, nov. 10. (Az „Egyetértés” tudósítójának távírata.) Rudolf főherceg és a vadászártsággal ma reggel 6 óra után indult a harmadik vadászatra Kabola-Polyánától pár órá-

nyira Rinovatiba. Indulás a fürdőháztól volt, hol a főherceg az éjtel. Reggel indulás előtt a tróbrörök ivott a polyánai vasa-szivórással vizéből, melyet kellemes ízűnek mondott. Volt villás reggeli, melyet (sör és beafestek) a tizenegy tagu vadászártsággal együtt fogyasztott el. Chotek gróf nines a társaságban.

Ma két hajts volt százhusz hajtóval, sem idő, sem siker nem kedvezett a vadászatnak. A főherceg azt mondta, hogy egy hajts többet érne, ha jó volna! A hajtsok rosszul vezetettek, medve nem is volt látványban. Az erdei pavilon készítése által okozott nagy zaj mintha elvisszította volna a medvéket. A főherceg kissé elégtelenül, de biznak a holnapi római vadászatban; ma is pár óráig gyalogoltak a vadászok, a tróbrörök azonban legkevesebb sem látszott fáradtnak.

A visszatérők 7 órakor volt. Szigeten a főt ma este is ki volt világítva; az igazgatósági épületben volt az ebéd.

Holnap félhat órakor lesz az indulás a római pagonyba.

Pánézél szigeti eszmadia ma ötven aranyt kapott a főhercegnek készített aranyos sarkantyus díszizmért. A tróbrörök lerajoltatott Pansinggerrel egy orosz paraszttól, kinek négy ezüst forintot adott.

Az idő egész nap esős volt.

Mármaros-Sziget, november 10. (B. C.) Rudolf tróbrörök az eddigi diszpozíciók szerint jővő vasárnapig bizonyosan itt marad. A mai vadászat a krajnai-riki völgyben folyt le, hova a tróbrörök kijelölték két órakor indult el. Az idő nem kedvezett, mert a hajtsba került két medve a nagy kő védelme alatt serteletlenül megugrott. Egyáltalában az eddigi vadászatok nem mutatnak fel kedvező eredményeket. Holnap a tróbrörök valószínűleg a felső-római környéken vadászni.

A francia miniszterválasz.

Páris, nov. 10. (Az „Egyetértés” távírata.) Midőn Ferry tegnap hallotta, hogy a bíróságokra vonatkozó törvény tárgyalását akarják előbb megelteni, Davés és Guichard a baloldali vezérei előt jejelentette, hogy ő hirtározottan ragaszkodik ahhoz, hogy az iskolai törvény tárgyalásak előbb. Mintán pedig a szavazás Ferry óhaja ellen döntött, azonnal kezdte lemondását. A köztársasági pártok vezérei megkísérlették Ferryt red-bírn, hogy álljon el lemondási szándékától és Gambetta Grévyhez hajlatott őt felkérni, hogy ne fogadja el a lemondást. Grévy a minisztertanácsban meg is kísérlette a miniszteriumot maradásra bírni, de csak annyit ért el, hogy a dolog ma estig elodátzott.

Páris, nov. 10. (Az „Egyetértés” távírata.) A miniszterek még nem adták be lemondásukat. Tegnap este Grévy-nél minisztertanács volt, melyen a miniszterek kifejtették, hogy ok csak akkor vették tárgyalhatni, ha biztos volt volna a köztársasági többség támogatásáról, miután a jobboldal mindig kézen van; kellemetlenségeket szerzeni a kormánynak és megtagad minden kénköző alkalmat ennek megakadályozására. A kabinet ez okból bizalmi szavazatot akart kérni, de már az első alkalommal a többség ellene fordult. A miniszterek ebből azt következtetik, hogy a többség nem akarja őket támogatni s így közelegethűnek tartják visszalepni. Grévy azon nézetűnek adott kifejezést, hogy a kamara szavazata nem döntő jellegű, mert a köztársasági képviselők kifejezték azt, hogy támogatni akarják a jelen kormányt. Kiemelte egy új kormányalkítás nehézségeit s hivatkozva a miniszterek hazafiságára kérte, hogy fontolják meg a dolgot. A miniszterek be akarják várni a mai pártgyűlések határozatát s ma este határozni végelesen.

Páris, nov. 10. (Az „Egyetértés” távírata.) Tegnap este a köztársasági pártok több vezére s Gambetta is kísérletet tettek a minisztereket arra bírni, hogy lemondási szándékuktól álljanak el, miután a tegnapi szavazat nem a kormány ellen irányult, hanem a köztársasággal szemben ellenséges magatartást tanúsító törvényesékek ellen; sőt a kamara kész bizalmat szavazni a kormánynak. Az egyes pártok ma tilást tartanak. Tegnap számos a kormányt támogató képviselő volt távol, s a szavazás nagy zavar közepett folyt le. A legtöbb képviselő nem volt tisztában szavazatának jelentőségével.

Páris, nov. 10. (Az „Egyetértés” távírata.) A déli tiszde tartózkodó magatartással valóztalan árolyalom indult. Jegyzetetik: Hittérsvény 281.40, angol bank 117.50, unió bank 109.80, bankjegyeslet 140. —, magyar hitelbank 253. —, államvasút 277.25, kassa-odobergi vasút —, alföldi vasút —, tramway 203.75, papírjárdék 72.90, magyar aranyjárdék 107.30, —, innobergi 87. —, 20 frankos arany 837/2, bírók. márkák 58.02/2, Tiszai sorjegyek 107.75.

11 órakor jegyzetetik: Hittérsvény 281.40, angol bank 117.50, unió bank 109.80, bankjegyeslet 139.50, magyar hitelbank 253. —, lombardok 48. —, innobergi —, papírjárdék 72.91/2, m. aranyjárdék 107.30, —, 20 frankos arany 837/2.

A déli tiszde tartózkodó magatartással valóztalan árolyalom indult. Jegyzetetik: Hittérsvény 281.40, angol bank 117.50, unió bank 109.80, bankjegyeslet 140. —, magyar hitelbank 253. —, államvasút 277.25, kassa-odobergi vasút —, alföldi vasút —, tramway 203.75, papírjárdék 72.90, magyar aranyjárdék 107.30, —, innobergi 87. —, 20 frankos arany 837/2, bírók. márkák 58.02/2, Tiszai sorjegyek 107.75.

Konstantinápoly, nov. 10. (Az „Egyetértés” tudósítójának távírata.) Itelekés körökben beszélnek, hogy Aszim pasa bizonyítékokkal rendelkezik a felelt, hogy létezik egy angol-orosz megállapodás, melynek értelmében a dulcignói kérdés megoldása után a görög kérdés lesz felszárna hozandó. A szim pasa a minisztertanácsban e megállapodás következménye gyanánt jelezte Görögországh kihívó magatartását. A miniszter érvei folytán a szultán elhatározta, hogy a berlini konferenciának a görög kérdésre vonatkozólag hozott határozatát nem veszi figyelembe.

Lemberg, nov. 10. (Az „Egyetértés” tudósítójának távírata.) A királyi Wodziecki grófot Budapestre hivatta a jövődöbői tartományi marsal kinevezése tárgyában vele értekezni. Wodziecki híri szerint Banum ot fogja ajánlani.

Castellnuovo, nov. 10. (Az „Egyetértés” tudósítójának távírata.) A flottához két orosz hajót várnak. Ma szó volt arról, hogy a francia hajók hazavittóznak, de e hír alaptalan.

London, nov. 10. (Az „Egyetértés” tudósítójának távírata.) Dublinból jelentik: Tegnap éjtel a 19-ik huszárezred 400

embert vasuton unak indítottai nyugot felé. Egy zászlóalj gyalogság ma ment el. A nyugati körletekben komoly bonyolalmaktól tartanak s Dublinban nagy izgalomságot uralkodik.

Szutari, nov. 10. (Az „Egyetértés” távírata.) Ma Totóvából 300 önkéntes érkezett ide. Dibrából 100, Dibrából még 2000 rti várna. — Ali, gusnisei baba elkergette az ott volt törököket. — Az albán liga bizottsága értekezett Dervis pasával, ki a bizottság tagjainak tudomására hozta, hogy Dulcignót azonnal át kell adni a montenegróknak, mert a berlini szerződésnek végre kell hajtania. A dulcignóbeliek az ellenállásra el vanaktökélve, s emiatt nem is vettek részt a Dervis basánál tartott értekezletben.

Róma, nov. 10. (Az „Egyetértés” tudósítójának távírata.) A pápa egészségi állapota igen rossz, ma el is ájult, mi komoly aggodalmakat kelt.

London, nov. 10. (Az „Egyetértés” távírata.) Gladstone beszédét valamennyi hírlap mérsékeltlen találja. A „Times” véleménye szerint e beszédnek az alaphangja ama mondat volt, hogy mindenképpen Irlandban a törvény tiszteletét helyre kell állítani. E mondatot lekésült teteszájjal fogadták. Irland helyzetének megjavítása előtt a törvények uralmát kell biztosítani, s e megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az európai egyetértésre, Görögországra s a törökre vonatkozó szavak mérsékelt hangját, s ezikét így végt: Mi szerencsét kívánunk megvárni, s a megjegyzés mellett még a keleti kérdést mondott szavak is másodikrangú fontosságnak maradtak. A „Daily Telegraph” di-cesri az eur

